

身负四罪 罪有应得

文强在重庆被执行死刑

新华社重庆7月7日电 经最高人民法院核准,原重庆市司法局局长文强7日在重庆被执行死刑。

2010年2月2日至6日,重庆市第五中级人民法院公开开庭审理了重庆市人民检察院第五分院指控被告人文强犯受贿罪,包庇、纵容黑社会性质组织罪,巨额财产来源不明罪,强奸罪一案,并于今年4月14日作出一审刑事判决,认定文强犯受贿罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯包庇、纵容黑社会性质组织罪,判处有期徒刑10年;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑8年;犯强奸罪,判处有期徒刑4年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。一审宣判后,文强提出上诉。重庆市高级人民法院依法公开开庭审理,于今年5月21日作出刑事裁定,驳回文强上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院复核认为,被告人文强身为国家工作人员,利用职务便利,为他人牟取利益,非法收受他人财物,其行为已构成受贿罪;包庇、纵容黑社会性质的组织进行违法犯罪活动,其行为已构成包庇、纵容黑社会性质组织罪,情节严重;财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大,不能说明来源,其行为已构成巨额财产来源不明罪;违背妇女意志,强行与妇女发生性关系,其行为已构成强奸罪。被告人文强受贿数额特别巨大,情节特别严重,社会危害性



几名市民在重庆市委门前拉起横幅,庆贺文强被执行死刑。(中新社发)

极大,依法应当判处死刑,并与所犯包庇、纵容黑社会性质组织罪,巨额财产来源不明罪,强奸罪数罪并罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确

实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法。遂依法核准重庆市高级人民法院维持原判的刑事裁定,并下达了执行死刑的命令。

实、充分,定罪准确,量刑适当。审判程序合法。遂依法核准重庆市高级人民法院维持原判的刑事裁定,并下达了执行死刑的命令。

“中国”域名预计下月启用

记者从中国互联网络信息中心获悉,目前“中国”域名技术调试和顶级节点升级工作已基本完成。预计今年8月,全球华语网民可以在世界各地输入“中国”域名来访问

相应网站,中国网站用户也可以直接将中文名称注册成“中文·中国”域名形式供网民浏览访问。自此,中文域名将登上全球网络舞台。

截至目前,中国网民已突破4亿,超过90%的国家部委、省级政府机构,超过95%的媒体新闻网站,超过90%的全国211重点大学,超过五成的中国百强企业及超

过四成的中国500强企业都已陆续开通“中国”域名。北京奥运会、上海世博会等均推出了中文域名,以此向世界展示一个开放、自信的中国。(据《解放日报》)

北京:轻微事故不挪车造成拥堵将被处罚

新华社北京7月7日电 北京市交管局7日表示,针对发生符合事故快速处理条件的轻微交通事故后,未及时挪车造成交通拥堵的行为,交管部门将予以200元罚款的处罚。据了解,北京交警、保险等部门推行多项优惠措施,推行机动

车交通事故快速处理。北京市公安交管局副局长王明黎说,目前北京轻微车损事故大幅增加,特别是高峰时段,剐蹭事故比较多。如果驾驶人发生轻微事故后不及时挪走车辆,将很可能导致严重的交通拥堵。

“比如在北京的二环路,高峰时段一起小小的剐蹭事故如果不挪移车辆,5分钟内最少就会堵出2公里,恢复到正常交通所需的时间会更长。”按照北京市公安交管局与北京保监局联合推出的机动车交通

事故快速处理办法规定,机动车之间发生的造成车物损失或者人员轻微伤,且车辆能移动的交通事故,由当事人自行撤离现场,自行填写《机动车交通事故快速处理协议书》后,直接到保险公司办理理赔手续。

14省公布高温津贴标准 江苏浙江湖南最高

整理各地媒体报道发现,14个省份公布了高温津贴标准,共分按月补贴和按高温工作日补贴两种方式。执行月补的8个省份可以按照金额分为四档,江苏、浙江和湖南最高,补贴为160元,是第一档,北京、山东等地属于第三档。

高温津贴·条件 重庆最严格 比各地高2℃

记者统计发现,在14个省份中,除了火炉城市重庆外,各省份发放高温津贴的条件几乎一样,均是露天35℃、室内33℃,只有火炉城市重庆的高温津贴条件要求最为严格,最低温度为37℃。

14个省份的高温津贴发放办法基本分为两种,一种是按照特定的月份发放,如北京每年的发放时

间为6月至8月,这种方式有8个省份采用,另外6个省份执行的是按日补。

高温津贴·金额 苏浙湘领头 京鲁等居第三档

在执行月补的省份中,津贴金额可分四档,江苏、浙江和湖南最高,高温作业人员每月津贴160元。在8个省份中,北京、山东、江西这三个省份并列第五,室外和高温作业人员津贴都是不低于120元。天津的防暑降温费每月83.8元,是8个省份中最低的。

在执行日补的省份中,重庆的金额最高,40℃以上高温作业人员每天可领20元的津贴。

陕西高温作业人员每天的津贴仅为2元,党政机关和企事业单位的

干部更少,为每天1元。如果按照每月21个工作日计算,这也是14个省份中最低的标准,有评论指出,在城市里,2元也就能买一个雪糕。

高温津贴·时间 粤闽渝三地发放时间最长

统计显示,广东、重庆和福建发放津贴的时间最长,为5个月。上海、浙江和山东的发放时间为4个月。

北京、江西等5个省份发放高温津贴的时间为3个月,完全按照夏季时间进行补助。

专家解析 标准各省份自己定监管缺则

专家表示,全国没有统一的高

温津贴标准,各省份基本上是根据各地的自身情况来制定高温津贴标准的,经济发达的省份可能补助就稍微高点。

各地发放的时间不同是根据当地气候决定的,比如广州,他们的夏季时间持续较长,所以他们发放时间较长,北方一些城市夏季高温时间较短,其发放的时间也较短。

专家还表示,目前执行的是1960年版本的《防暑降温措施暂行条例》,此外2007年国家还下发了《关于进一步加强工作场所夏季防暑降温工作的通知》,但这些都没有相应的法律、法规细则支持,在执行和监管上存在难度。

国家应严格查处高温违规施工和拒不发放高温津贴的行为。(据《法制晚报》)

不达最低工资标准

山西 21 家企业 被罚款 63 万元

新华社太原7月7日电 山西省人力资源和社会保障厅7日对外公布称,从6月10日全省开始最低工资标准执行情况专项执法检查以来,全省发现不达标最低工资标准的用人单位217户。劳动保障监察机构对在规定时间内未整改的21户企业实施了行政处罚,共处罚金63万元。

山西省人力资源和社会保障厅介绍,检查发现217户用人单位不达标最低工资标准,涉及职工7200多人,涉及金额114万多元。对存在问题的企业,劳动保障监察机构向其下达了限期整改指令,有196户企业补发了不达标标准部分工资,对规定期限内未整改的21户企业实施了行政处罚。

公安部原部长助理 郑少东受审

新华社西安7月7日电 西安市中级人民法院7日公开审理公安部原部长助理郑少东受贿案。

西安市人民检察院指控,2001年至2007年10月,被告人郑少东利用其担任广东省公安厅副厅长、公安部副部长助理兼经济犯罪侦查局局长的职务便利,为他人案件查处、职务晋升、就业安排等方面牟取利益,索取或收受他人款物共计折合人民币826万余元,应以受贿罪追究郑少东的刑事责任。

台湾 3 万民众 “认股买地” 守护白海豚

新华社台北7月7日电 台湾3万民众日前“认股买地”,守护白海豚。

据台湾媒体报道,台湾环保团体6日宣布,3万台湾民众参与“守护白海豚”环境信托行动,共认股140万股,以约1.6亿元(新台币,下同)买下台湾白海豚栖息地的浊水溪口湿地。

此前,一个石化开发项目选址浊水溪北岸,准备在4000公顷海岸土地上填海造地。岛内环保团体担忧此举将严重破坏当地生态,致白海豚绝种和浊水溪河口生态系统瓦解,便于4月发动民众认股买下台湾白海豚觅食栖息地、廊道。活动第一阶段预计买下200公顷浊水溪口湿地,分为200万股,每股金额是119元,迄今已有3万民众参与。



“东方之冠” 纯金模型上市

近日,一款经上海世博局授权,中钞国鼎公司出品的以硬金工艺铸造的中国馆模型在全国各交通银行上市,受到投资者及收藏者关注。(新华社发)